



市委召开常委(扩大)会议

传达学习省委九届十一次全会等会议精神 研究贯彻落实意见

本报讯(记者 胡瑜珊)12月30日上午,市委书记郭瑞民主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习省委九届十一次全会、省委经济工作会议、省委扶贫开发工作会议、中央巡视办部分省市巡察工作调研现场会及全省巡视巡察工作座谈会会议精神,研究贯彻落实意见。

乔新江、刘国栋、王道云、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君等在市级的领导同志出席会议。

郭瑞民传达了省委九届十一次全会精神。他指出,九届十一次全会是在“十二五”收官、“十三五”开局之际,省委召开的一次重要会议。全会审议并原则通过了《中共河南省委关于制定河南省国民经济和社会发展第十三个五年

规划的规划》,提出了“十三五”时期我省经济社会发展的指导思想、目标要求、基本理念、重大举措,明确了在新的历史起点上推动河南发展的路线图。认真传达学习、积极贯彻落实省委全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大任务。近年来,在省委省政府的正确领导下,信阳经济社会发展持续保持好的趋势、好的态势和好的气势,经济发展取得新提升,开放改革取得新突破,城乡面貌取得新变化,社会事业取得新进步。这些成绩的取得,是全市广大干部群众开拓创新、真抓实干的结果,其全会是在“十二五”收官、“十三五”开局之际,省委召开的一次重要会议。全会审议并原则通过了《中共河南省委关于制定河南省国民经济和社会发展第十三个五年

问题,认真吸取经验教训。同时,要全面吃透上级精神,准确把握当前形势。通过调查研究、集思广益,围绕厚植优势、补齐短板、增强后劲、持续求进,明确目标任务,落实措施保障,立足信阳实际,科学谋划“十三五”发展,凝聚全市人民的智慧和力量,努力开创魅力信阳建设的新局面。

市长乔新江传达了省委经济工作会议和省委扶贫开发工作会议会议精神。郭瑞民强调,省委经济工作会议全面部署了明年的经济工作,要求明确,重点突出,措施得力,为“十三五”开局之年的经济社会发展指明了方向。省委扶贫开发工作会议深入贯彻落实中央要求,吹响了扶贫攻坚决战决胜的“冲锋号”。明年是实施“十三五”规划的开局之年,做好明年的

工作尤为重要。全市上下要认真学习贯彻省委经济工作会议和省委扶贫开发工作会议会议精神,切实把思想和行动统一到省委要求上来,牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,继续坚持“持续求进、务实发展、积极作为”的总要求,始终坚持用正确的方法做正确的事情,扭住加快发展这个硬任务,适应动力转换这个硬要求,严守生态红线这个硬约束,扛起如期脱贫这个硬责任,推动信阳加快发展,自觉为全省大局作出新的更大贡献。

市委常委、市纪委书记刘金志传达了中央巡视办部分省市巡察工作调研现场会和全省巡视巡察工作座谈会会议精神。郭瑞民指出,这次部分省市巡察工作调研现场会在信阳召开,是对我们的

激励和鞭策。我市的巡察工作虽然取得了一定成绩,但是与中央和省委的要求还有相当大的差距。我们要深入学习贯彻会议精神,做到思想上高度重视、行动上高度自觉、工作上抓好落实。要以此次会议为契机,切实增强“两个责任”意识,积极构筑联动格局,注重强化成果运用,突出抓好问题整改,全面提升巡察工作水平。各级各部门要以高度的责任感和使命感,全力配合好省委巡视组对我市巡视“回头看”工作。对还没有整改到位的问题,要主动认领责任,加强整改;对新发现的问题,要按照上级要求,积极整改,确保巡视“回头看”工作顺利进行。

会议还对市委全会、经济工作会议、扶贫开发工作会议筹备工作进行了部署。

市政府党组召开 “三严三实”专题民主生活会

本报讯(记者 程成)12月30日,市政府党组召开“三严三实”专题民主生活会,坚持习近平总书记指导兰考县委常委班子民主生活会的标准,聚焦对党忠诚、干净干事、敢于担当,严肃认真开展批评和自我批评。市委副书记、市长、市政府党组书记乔新江主持会议,市委常委、常务副市长冯鸣,副市长张明春、郑志强、张富治、张武捷、孔凡国、谢天学等市政府党组成员参加民主生活会。

根据省纪委和省委组织部《关于开好“三严三实”专题民主生活会的通知》要求,这次专题民主生活会的主要任务是,认真贯彻落实中央要求,对照上级要求,积极整改,确保巡视“回头看”工作顺利进行。

会议还对市委全会、经济工作会议、扶贫开发工作会议筹备工作进行了部署。

《中国共产党纪律处分条例》等规章制度,进一步深化了学习研讨成果。在此基础上,各位班子成员广泛征求意见、普遍开展谈心谈话、认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,乔新江首先代表市政府班子作对照检查,从遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律、修身做人、用权律己、干事创业,落实党风廉政建设主体责任和监督责任等几个方面,深刻剖析不严不实问题,对问题产生的原因进行认真梳理,深入分析,并提出了下一步的整改措施和努力方向。

随后,乔新江带头作对照检查,剖析自身问题、挖掘问题根源、提出整改措施,诚恳接受班子其他成员的批评意见。市政府班子其他成员逐一作了深刻的对照检查,联系个人思想、工作、生活和作风实际,联系教育实践活动中个人整改措施落实情况,本着对组织、对同志、对事业高度负责的精神,自我批评深刻细致、发自肺腑,相互批评有的放矢、切中要害,既真刀真枪、有“辣味”,又保持了加油鼓劲的宽松与和谐。通过运用批评和自我批评武器,市政府党组成员对自身存在的问题与根源有了更加清醒的认识,对下一步整改方向和目标有了更加清晰的把握。大家一致表示,要继续对照“三严三实”要求,(下转02版)

同守“清廉关” 共创“信阳蓝”

——信阳创新廉政教育方式突出纪律挺在前面

□本报记者 姚广义 李浩

连日来,走进冬季的信阳,这里虽然寒意料峭,却依然热流涌动。

“学纪律懂规矩”大讨论仍在持续,《准则》和《条例》学习的氛围日益浓厚;触“网”探索政务微博“清风信阳”还在每天不间断地发布廉政消息,微信公众平台“清风信阳”已经正式上线……

近年来,市纪委积极构建“大宣教”格局,打造“清风信阳”特色廉政文化,为全市党风廉政建设和反腐败斗争传递正能量,弘扬清廉之声。

突出纪律宣传,营造“纪挺法前”新常态

盘点2015年,营造“纪挺法前”新常态,市纪委员律宣传可谓“浪花一朵朵”,“一浪更胜一浪”。

大宣讲“全覆盖”。今年以来,市纪委员律宣传“清风信阳”微博、微信平台等开设“党纪条规跟我学”、“纪律教育宣传月”专栏,对党纪条规进行连续刊登、解读,形成公共媒体宣纪、自媒体释

纪的互动效应。全市召开专题学习座谈会73场次,汇编党员干部心得和研讨文章156篇。

大讲堂传递“好声音”。依托市、县两级党校,市纪委开设了“纪律大讲堂”专题讲座,落实专题培训162课时,培训党员干部6524人次。

学考同步,以学促守。市纪委员律宣传,两个准则、22个条例等汇编成《党纪条规选编》,建立《党纪条规应知应会学习题》考试题库,并对县处级以上、市直单位科级以上党员干部的学习情况进行随机抽查考试。特别是新的两部党内法规颁布后,市纪委员律宣传高度重视,迅速召开市纪委员律宣传大会,学习《准则》和《条例》内容,并向全市下发学习通知,编印学习读本,把两部党内法规的内容及相关解读文章汇编成册,发给全市党员干部,特别是纪检监察干部学习。12月17日,市纪委员律宣传机关全体纪检干部进行测试,市委常委、市纪委书记刘金志亲自到场监考。(下转02版)



12月30日,“行走的力量”——潢川县首届油画展开展,共展出了6位画家的40余幅作品,吸引了数百名油画爱好者前来观展。

郭盛 徐海涛 摄

新县:公交惠民暖人心

本报(虞静 钱洪波 聂建武)近日,新县主干道旁不知不觉竖立起一块块崭新的公交站牌。

站牌一侧详细标注站点名称、公交线路图、首末班车发车时间,另一侧用山水画卷展示新县的青山绿水,俨然成为红城又一道靓丽风景线,吸引了大量市民驻足观看。

“别看只是将小牌换成大牌,可着实方便了群众和外来游客,更提升了新县形象,促进了旅游发展,这事真是办到了点子上。”

谈及这一惠民工程,经常乘公交车上下班的新县高中教师王俊赞不绝口。

此次新县投资100余万元新建136个公交站牌,只是公交惠民系列举措的一部分。为方便居民出行,新县将发展完善城区公共交通列入2015年十大民生工程着力推进,今年6月,免费为城区残疾人、老年人办理了公交“爱心卡”、“夕阳红卡”,老年人、残疾人城区免票,中小学生在半票乘坐公

交车等惠民政策真正落到了实处;9月,30台纯电动公交车正式投入运营,同期增开京九路至三中、中顺两条公交线路,并提高公交运行密度,扩大公交覆盖面,进一步改善了居民出行条件。

截至目前,新县已开通、运营公交线路12条,规划合理的公交线路覆盖了县城主干道。随着配套设施日渐完善,服务质量不断提高,群众乘坐公交出行将更加便捷、舒适。



责编:徐立明 审读:腊腊 组版:彭慧

光山羽绒产业呈现转型升级新趋势——

创业的“孵化器” 创新的“试验田”

本报讯(记者 王博 见习记者 潘家栋)眼下虽然是数九寒天,但光山县的羽绒产业却像“冬天里的一把火”——据该县羽绒产业聚集区管理委员会负责人介绍,今年在全国2800多个县市,光山羽绒服装定制实体店已有2万多家,产销总量达4500万件,较去年同期增加500万件。

这仅是该县羽绒产业转型升级的一斑。上世纪80年代初期,当全国羽绒服装年产量几十万件

时,该县就拥有当时全国闻名的“金鸳鸯”羽绒服装品牌。历经30年,该县已成为全国著名的羽绒材料专业市场、羽绒服装加工基地和羽绒制品批发销售集散地,每年在全国各地现场充绒的就有10多万件。

近年来,该县围绕“建成全国最大羽绒产业基地县”的目标,采取“互联网+羽绒产业”的方式,建立统一的服装网络定制平台,统一形象、统一标准、统一材料供

业作为万众创新的“试验田”,大力实施科技研发推动工程,每年由政府投资100万元共同开发新产品,奖补资金从3000元到1万元不等,还建立了电商培训基地和实训基地,对获得国家驰名商标和省著名商标的企业分别给

予50万元与20万元不等的奖励。2015年,该县羽绒服装研发推广中心共举办了3场新品发布会,发布新款羽绒服206款。目前全县新开发羽绒服、棉服500多个款式,拥有各类品牌87个,其中省级4个。



莫让农民成“局外人”

□彭国正

眼下,一年一度的水利冬修工作正在很多地方开展,下乡时却听到老乡抱怨,农民反倒成了农田水利建设的“局外人”。

水利基础设施关乎农业产出效益,种粮人都想趁冬修把自家田块的“卡脖子”问题解决掉。在一些地方,群众参与水利冬修热情很高,却使不上力、搭不上手。原因是,如今水利工程项目一般由政府出资,怎么修、怎么管都有专门部门负责,虽有一套严密的流程,却很少征求农民意见,更谈不上让其参与监督、共同管理。

农田水利建设关乎农民切身利益,不是政府单方面的事情。农民长期活跃在生产第一线,对水情旱情了如指掌。畅通渠道,在沟怎么挖、井怎么打等问题上充分征求农村群众的意见,请他们来当监督员,充分发挥其参与水利建设与管理的能动性、创造性,才能避免工程走空、走偏,更能促成团结治水、合力兴农的氛围。

